



УКРАЇНА

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03057, тел./факс: (044) 277-30-47, тел.: (044) 204-48-27

28.04.2016 № 4277/16.д.217-16

на № \_\_\_\_\_

**Любешівська районна рада  
Волинської області**

вул. Незалежності, 53,  
смт. Любешів,  
Волинська обл., 44200

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), розглянула рішення № 5/37 від 22.03.2016 «Про звернення депутатів Любешівської районної ради до Президента України, Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо зниження тарифів на енергоносії для населення», надіслане листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 13.04.2016 № 12386/1/1-16 та в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до пункту 4 Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого Указом Президента України від 10.09.2014 № 715, НКРЕКП відповідно до покладених на неї завдань, зокрема, встановлює ціни (тарифи) на електричну енергію, її передачу та постачання, тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання та тарифи на житлово-комунальні послуги ліцензіатам-виконавцям (виробникам) комунальних послуг за розрахунками здійснених ними економічно обґрунтованих витрат.

НКРЕКП є органом державного регулювання діяльності у сферах енергетики та комунальних послуг та у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України, актами Кабінету Міністрів України, іншими нормативно-правовими актами, а також цим Положенням. З метою організації своєї діяльності НКРЕКП забезпечує оприлюднення інформації про свою діяльність, здійснює заходи щодо налагодження діалогу з громадськістю та створення умов для участі громадян у процесі формування і реалізації державної політики.

Крім того, пунктами 9.1 та 9.2 Регламенту Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого наказом НКРЕКП від 17.09.2014 № 3 (далі – Регламент), визначено,

що з метою організації ефективної взаємодії із засобами масової інформації та громадськістю Комісія забезпечує інформування громадськості про свою діяльність шляхом проведення прес-конференцій, брифінгів, прямих телефонних ліній, розміщень на офіційному веб-сайті Комісії, у засобах масової інформації статей, інтерв'ю, коментарів, підготовки та розповсюдження інформаційно-презентаційної продукції щодо своєї діяльності тощо; проведення моніторингу повідомлень у засобах масової інформації стосовно своєї діяльності та реагування на критичні зауваження.

Разом з тим, НКРЕКП, в межах компетенції на постійній основі шляхом надання телефонних консультацій і численних офіційних письмових відповідей здійснюється інформаційно-роз'яснювальна робота зі споживачами, представниками громадськості, підприємствами, установами та організаціями щодо формування та встановлення цін (тарифів) на електричну енергію, тарифів на теплову енергію, тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, необхідності їх підвищення та наявності соціально-економічних механізмів державної допомоги населенню при оплаті даних послуг.

Інформація щодо цін (тарифів) на електроенергію та комунальні послуги для потреб населення, їх структура, роз'яснювальна інформація стосовно їх формування та розрахунку розміщена на офіційних сайтах НКРЕКП: <http://www.nerc.gov.ua>, а також запропонована для розміщення на офіційних сайтах енерго-, газо-, теплопостачальних підприємств, які є ліцензіатами НКРЕКП, та у засобах масової інформації. Крім того, рішення Комісії оприлюднюються у щомісячному друкованому засобі масової інформації – «Інформаційний бюлетень НКРЕКП».

Законом України «Про внесення змін до деяких законів України у сфері комунальних послуг» від 16.07.2015 № 626-VIII внесено зміни до Законів України «Про житлово-комунальні послуги», «Про теплопостачання» та «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг» у частині заборони встановлення тарифів на житлово-комунальні послуги в розмірі нижче економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво.

Зокрема, вимогами статті 10 Закону України «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг» та статті 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» визначено, що тарифи на комунальні послуги суб'єктів природних монополій та суб'єктів господарювання на суміжних ринках повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих планованих витрат на їх виробництво з урахуванням планованого прибутку. Встановлення цін/тарифів на житлово-комунальні послуги нижче розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво не допускається.

Щодо ціни на природний газ повідомляємо, що з 01 жовтня 2015 року введено в дію Закон України «Про ринок природного газу» (далі – Закон), відповідно до частини другої статті 12 якого, постачання природного газу здійснюється за цінами, що вільно встановлюються між постачальником та споживачем, крім випадків, передбачених цим Законом.

Відповідно до частини першої статті 11 Закону, з метою забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу на суб'єктів ринку природного газу у виключних випадках та на визначений строк можуть покладатися спеціальні обов'язки в обсязі та на умовах, визначених Кабінетом Міністрів України.

Зокрема, Кабінет Міністрів України постановою від 01.10.2015 № 758 затвердив Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу (відносини у перехідний період) (далі – Положення), яке введено в дію з 1 жовтня 2015 року та діє до 1 квітня 2017 року.

При цьому, пунктом 5 Положення визначено, що ПАТ “Укргазвидобування” зобов'язане до 01 квітня 2017 р. щомісяця здійснювати продаж природного газу власного видобутку НАК “Нафтогаз України” для формування ресурсу природного газу для побутових споживачів та виробників теплової енергії, відповідно до цього Положення за цінами, на умовах та у порядку, що визначаються пунктами 6-8 цього Положення.

НАК “Нафтогаз України” зобов'язаний придбавати природний газ, видобутий ПАТ “Укргазвидобування”, зокрема, для формування ресурсу природного газу для побутових споживачів та виробників теплової енергії, відповідно до цього Положення за цінами, на умовах та у порядку, що визначаються пунктами 6-8 цього Положення.

Інші суб'єкти господарювання, що провадять діяльність із видобутку природного газу, в тому числі учасники угод про спільну діяльність, що були укладені до набрання чинності цим Положенням, мають право добровільно взяти на себе зобов'язання, передбачене абзацом першим цього пункту. У такому випадку до зазначених суб'єктів господарювання застосовуються відповідні норми цього Положення.

Пунктом 6 Положення визначено, що НАК “Нафтогаз України” до 30 квітня 2016 р. (включно) придбає природний газ відповідно до абзаців першого та третього пункту 5 цього Положення за ціною, визначеною на рівні 1590 гривень за 1000 куб. метрів (без урахування податку на додану вартість), що у відповідному випадку збільшена на тариф на послуги з транспортування природного газу у точці входу до газотранспортної системи.

**Ціна придбання природного газу НАК «Нафтогаз України» в період з 01 травня 2016 року по 31 березня 2017 року (включно) встановлюється окремим рішенням Кабінету Міністрів України.**

При цьому Положенням передбачено, що у разі недостатності ресурсу природного газу власного видобутку для забезпечення зазначених потреб населення спрямовуються обсяги імпортованого газу.

Відповідно до пунктів 3 та 11 Положення на постачальників природного газу покладається обов'язок постачати природний газ побутовим споживачам та релігійним організаціям за цінами, що не можуть перевищувати граничних роздрібних цін на природний газ.

Пунктом 13 Положення встановлено, що з 1 жовтня 2015 року діють граничні роздрібні ціни на природний газ для побутових споживачів, диференційовані залежно від виду та обсягів використання природного газу, а саме:

- 1) для приготування їжі та/або підігріву води – 7,188 гривні за 1 куб. метр;
- 2) для індивідуального опалення або комплексного використання (індивідуальне опалення, приготування їжі та/або підігріву води) — 7,188 гривні за 1 куб. метр, крім обсягів до 1200 куб. метрів, що використані за період з 1 жовтня 2015 р. по 31 березня 2016 р. (включно), за ціною 3,6 гривні за 1 куб. метр.

Граничні роздрібні ціни на природний газ для побутових споживачів у період з 1 травня 2016 по 31 березня 2017 (включно) встановлюються окремим рішенням Кабінету Міністрів України.

Таким чином, у зв'язку з прийняттям Закону, з 1 жовтня 2015 року НКРЕКП не має повноважень щодо встановлення цін на природний газ, зокрема для побутових споживачів.

При цьому, відповідно до пункту 18 Положення Міненерговугілля оприлюднює всю інформацію щодо розрахунку визначених цим Положенням цін, а також іншу інформацію стосовно поступового приведення цін на природний газ, зокрема, для побутових споживачів, до ринкового рівня на власному офіційному веб-сайті.

Щодо формування тарифів на електричну енергію повідомляємо, що Законом України «Про електроенергетику» передбачено ринкове формування тарифів на електричну енергію. НКРЕКП здійснює регулювання цін (тарифів) на товари (послуги) суб'єктів природних монополій в паливно-енергетичному комплексі України, керуючись принципами, визначеними чинним законодавством, головним з яких є принцип балансу економічних інтересів споживачів та виробників, їх товарів і послуг, та забезпечення повного відшкодування споживачем економічно обґрунтованих витрат на виробництво, передачу та постачання електричної енергії. Формування ціни не диференціюється за належністю споживачів до тієї чи іншої галузі економіки.

Відповідно до Порядку розрахунку роздрібного тарифу на електричну енергію, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» та Тимчасової методики розрахунку роздрібного тарифу на спожиту електроенергію, тарифу на передачу електроенергії місцевими (локальними) електромережами та тарифу на постачання електроенергії (далі – Тимчасова методика), затвердженої постановою НКРЕ від 06.05.1998 № 564, роздрібний тариф (у тому числі економічно обґрунтований тариф на електроенергію для населення), за яким споживач оплачує спожиту електричну енергію, складається із:

- закупівельної ціни електричної енергії на оптовому ринку електричної енергії та або у безпосередніх виробників електричної енергії;

- тарифу на передачу електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами відповідного класу напруги ліцензіата з постачання електричної енергії за регульованим тарифом, на території ліцензованої діяльності якого перебуває споживач;

- складової, яка забезпечує покриття витрат з постачання електричної енергії (тариф на постачання);

- нормативних технологічних витрат у місцевих (локальних) електричних мережах.

Тарифи на передачу та постачання електричної енергії формуються відповідно до Тимчасової методики.

Тарифи на передачу та постачання для кожної енергопостачальної компанії різні і залежать від багатьох факторів, а саме: структури та стану електричних мереж, втрат електроенергії в мережах, структури та обсягів споживання електроенергії, площі території, що обслуговується, тощо. Зазначаємо, що НКРЕКП як регулюючий орган постійно здійснює моніторинг витрат енергокомпаній на здійснення ними ліцензованої діяльності, та в разі виявлення необґрунтованого або нецільового використання коштів обов'язково здійснює коригування витрат при перегляді тарифів на передачу та постачання електроенергії.

Технологічні витрати електричної енергії в мережі розраховуються та затверджуються відповідно до Положення про порядок подання, визначення та затвердження економічних коефіцієнтів нормативних технологічних витрат електроенергії, затвердженого постановою НКРЕ від 15 серпня 2013 року № 1110.

Слід зазначити, що питома вага оптової ринкової ціни на електричну енергію (далі – ОРЦ) в структурі роздрібних тарифів складає більше 80%, рівень якої залежить передусім від фактору зміни цін на первинні енергоносії – ядерне паливо, вугілля, природний газ, мазут. При цьому, має місце значна залежність від зовнішніх джерел постачання: 100% закупівель ядерного палива, 75% газу. ОРЦ формується щомісячно на Оптовому ринку електроенергії відповідно до обсягів продажу та ціни вироблення електроенергії генеруючими компаніями ТЕС, АЕС, ГЕС, ТЕЦ, ВЕС, а також враховує зміни цін на первинні енергоносії і затверджується НКРЕКП.

Разом з тим, відбувається об'єктивний процес зміни рівня оптової ринкової ціни електроенергії та витрат на її передачу і постачання в бік збільшення, що зумовлено суттєвим зростанням вартості енергоносіїв, процесом зростання суми доування окремих категорій: споживачів внаслідок застосування фіксованих (знижених) тарифів на електроенергію, а також девальвацією гривні до американського долара.

Так, відповідно до нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України та законів України, окремі групи споживачів мають фіксовані (знижені) тарифи, а енергопостачальні компанії – втрати, які виникають від різниці між ринковим і фіксованим (зниженим) тарифом.

У той же час, різниця між фіксованим (пільговим) тарифом та економічно обґрунтованим тарифом на електричну енергію покривається енергопостачальними компаніями за рахунок дотацій, які включаються до складу ОРЦ та мають постійну динаміку зростання. Зростання ж ОРЦ, в свою чергу, спричиняє збільшення тарифів для промисловості, залізничного транспорту, бюджетних організацій та інших споживачів, які через це сплачують за електричну енергію більше. Таким чином, має місце перехресне субсидіювання споживачів, які мають «знижені» (пільгові) тарифи відносно економічно обґрунтованих тарифів, за рахунок інших споживачів електричної енергії.

Слід зазначити, що пріоритетним завданням вдосконалення державної політики в електроенергетиці є приведення тарифів на електричну енергію для населення до економічно обґрунтованого рівня, що дозволить скоротити обсяги перехресного субсидіювання в електроенергетиці, зокрема, зусилля Уряду і НКРЕКП спрямовані на зменшення перехресного субсидіювання в електроенергетиці.

Тарифи на електроенергію для населення формуються також за ринковою формулою, однак при цьому на підставі рішень Уряду тарифи на електричну енергію для побутових споживачів (населення) фіксовані та однакові по всій території України. Враховуючи соціальний фактор, перегляд рівнів тарифів на електроенергію для населення відбувається без урахування всіх чинників, які мають визначати його рівень.

Внаслідок цього, у січні 2015 року тарифи на електроенергію для населення відшкодовували лише близько 21,3 % економічно обґрунтованих витрат з виробництва, передачі та постачання електроенергії. Тобто населення фактично оплачувало в середньому менше ніж ¼ реальної вартості електричної енергії (у

січні 2015 року економічно обґрунтований тариф на електричну енергію становив 1,228 грн за 1 кВт·год з ПДВ (без урахування обсягу дотації).

Враховуючи вищенаведене та з метою поступової ліквідації перехресного субсидіювання населення за рахунок інших споживачів НКРЕКП було прийнято постанову від 26.02.2015 № 220 «Про встановлення тарифів на електроенергію, що відпускається населенню», зареєстровану в Міністерстві юстиції України 02 березня 2015 за № 231/26676, що дозволяє зменшити розрив між рівнем реальних витрат з виробництва, передачі та постачання електроенергії та фіксованим тарифом на електроенергію для населення. Постановою передбачено поетапне, протягом трьох років, збільшення тарифів на електричну енергію, що відпускається населенню: з 01.04.2015; з 01.09.2015; з 01.03.2016; з 01.09.2016; з 01.03.2017.

Варто зазначити, що навіть після підвищення у березні 2016 року тарифів на електроенергію, сьогодні населення фактично сплачує менше половини реальної вартості електричної енергії. Станом на 1 квітня 2016 року тарифи на електроенергію для населення відшкодовували 39 % економічно обґрунтованих витрат з виробництва, передачі та постачання електроенергії. Реальний економічно обґрунтований тариф на електричну енергію для населення в квітні 2016 року складає 1.96 грн за 1 кВт·год (з ПДВ).

Одночасно повідомляємо, що на сьогоднішній день НКРЕКП при встановленні тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, тарифів на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води застосовує **Процедуру встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, затвердженої постановою НКРЕ від 17.02.2011 № 244, та Процедуру встановлення тарифів на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води, затверджену постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, від 20.06.2015 № 766 (далі – Процедури), які поширюються на суб'єктів природних монополій та суб'єктів господарювання на суміжних ринках, ліцензування діяльності яких здійснюється НКРЕКП та які є виконавцями послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води.**

Як визначено чинним законодавством – теплова енергія є товарною продукцією, що виробляється на об'єктах сфери теплопостачання для опалення, підігріву питної води, інших господарських і технологічних потреб споживачів, призначена для купівлі-продажу (Закон України «Про теплопостачання»), а централізоване опалення та централізоване постачання гарячої води віднесено до комунальних послуг (Закон України «Про житлово-комунальні послуги»). Тобто теплова енергія використовується для створення зазначених комунальних послуг, які надаються безпосередньо кінцевому споживачу (населенню).

Розмір тарифу на теплову енергію безпосередньо залежить від вартості енергоносіїв. Так, питома вага ціни природного газу у собівартості теплової енергії для потреб населення складає близько 75 %, витрат на оплату праці з нарахуваннями – 12 %, витрат на електроенергію – 7 %, решти витрат собівартості – 6 %.

В структуру тарифів на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води, що встановлюються постановами НКРЕКП й застосовуються до кінцевого споживача, включаються витрати на теплову енергію для потреб населення, і таким чином розмір тарифу на теплову

енергію впливає відповідно на розмір тарифів на вказані послуги. При цьому близько 96 % витрат в тарифах на послуги з централізованого опалення та з централізованого постачання гарячої води (без податку на додану вартість) становлять витрати на теплову енергію, решта – витрати на утримання абонентської служби, вартість холодної води (складова послуги з централізованого постачання гарячої води), послуги банків по збору платежів від споживачів тощо.

Тариф на послуги з централізованого постачання гарячої води розраховується виходячи із вартості теплової енергії, затвердженої для відповідної категорії споживачів, та вартості послуг з централізованого водопостачання, що використовуються для надання послуг з централізованого постачання гарячої води, з урахуванням втрат теплової енергії та води в мережах централізованого постачання гарячої води, визначених в установленому законодавством порядку відповідно до міжгалузевих, галузевих та регіональних методик, інших документів щодо нормування витрат та втрат ресурсів, якими передбачені особливості технологічних процесів конкретного виробництва.

Відповідно до положень Процедури також визначено, що у разі зміни протягом строку дії тарифів обсягу окремих витрат, пов'язаних із провадженням ліцензованої діяльності з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії, з причин, які не залежать від ліцензіата, зокрема збільшення або зменшення податків і зборів, мінімальної заробітної плати, орендної плати та амортизаційних відрахувань, підвищення або зниження цін і тарифів на паливно-енергетичні та інші матеріальні ресурси, може проводитися перерахування тарифів шляхом перегляду тих складових частин структури тарифів, за якими відбулися цінові зміни в бік збільшення або зменшення.

Згідно із Листом про наміри Уряду України і Національного банку України до Міжнародного валютного фонду від 27 лютого 2015 року № 3080/0/2-15, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2015 року № 129-р «Про схвалення проекту Листа про наміри Уряду України і Національного банку України до Міжнародного валютного фонду та проекту Меморандуму про економічну та фінансову політику» (далі – Меморандум) НКРЕКП постановою від 03.03.2015 № 584 підвищено граничний рівень ціни на природний газ для суб'єктів господарювання, які виробляють теплову енергію, у тому числі блочних (модульних) котелень, установлених на дахові та прибудованих (виходячи з обсягу природного газу, що використовується для виробництва та надання населенню послуг з опалення та гарячого водопостачання).

Враховуючи збільшення граничного рівня ціни на природний газ для виробництва теплової енергії для потреб населення, встановленого постановою НКРЕКП від 03.03.2015 № 584, з квітня 2015 року відповідно було підвищено тарифи на теплову енергію для потреб населення до економічно обґрунтованого рівня.

Після встановлення економічно обґрунтованих тарифів на теплову енергію для потреб населення НКРЕКП відповідно переглянуто та приведено до економічно обґрунтованого рівня тарифи на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води для населення.

Що стосується тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), то вони встановлюються НКРЕКП на підставі документів та розрахункових матеріалів, наданих ліцензіатами НКРЕКП згідно з вимогами Процедури встановлення тарифів на централізоване

водопостачання та водовідведення, затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, від 29.11.2013 № 253, а також Процедури встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженої постановою НКРЕКП від 15.01.2015 № 13 відповідно.

При цьому тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) сформовані ліцензіатами НКРЕКП на основі річних планів відповідного виду діяльності, економічно обґрунтованих планованих витрат, визначених на підставі державних та галузевих нормативів витрат ресурсів, у тому числі галузевих технологічних нормативів використання питної води на підприємствах водопровідно-каналізаційного господарства з урахуванням основних особливостей технологічних процесів конкретного виробництва, техніко-економічних розрахунків, кошторисів з урахуванням ставок податків і зборів, цін на матеріальні ресурси та послуги у планованому періоді.

Крім того, НКРЕКП на належному рівні забезпечує прозорість встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, тарифів на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води, а також тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), зобов'язуючи ліцензіатів НКРЕКП повідомляти органи місцевого самоврядування та громадськість про їх зміну. Крім того, при визначенні дати набрання чинності постанов НКРЕКП про встановлення тарифів, враховуються вимоги Закону України «Про житлово-комунальні послуги», відповідно до яких у разі зміни цін/тарифів на житлово-комунальні послуги виконавець/виробник не менше ніж за 15 днів до введення їх у дію повідомляє про це споживачів з посиланням на рішення відповідних органів.

Отже, в умовах постійного зростання вартості основних складових тарифів на теплову енергію та комунальні послуги (централізоване водопостачання та водовідведення, централізоване опалення та постачання гарячої і холодної води) приведення зазначених тарифів до економічно обґрунтованого рівня є необхідним заходом для належного функціонування підприємств, що забезпечують споживачів комунальними послугами.

Слід зауважити, що рішення органів місцевого самоврядування, які відповідно до вимог Законів України «Про житлово-комунальні послуги», «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про теплопостачання» наділені повноваженнями, зокрема щодо затвердження норм споживання та якості житлово-комунальних послуг, погодження інвестиційних програм, погодження температурних графіків роботи теплових мереж, розгляд і узгодження планів підприємств, установ та організацій, що не належать до комунальної власності відповідних територіальних громад, здійснення яких може викликати негативні соціальні, демографічні, екологічні та інші наслідки, підготовка до них висновків і внесення пропозицій до відповідних органів, можуть мати безпосередній вплив на показники структури тарифів на теплову енергію і послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води й відповідно величину самого тарифу.



На відкритому засіданні 29 грудня 2015 року НКРЕКП схвалила прогнозні тарифи на теплову енергію для потреб населення та послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води, що надаються населенню такими суб'єктами господарювання, які є виконавцями цих послуг, та для потреб управителів багатоквартирних будинків та, на виконання частини третьої статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації», розмістила на своєму офіційному сайті відповідні проекти постанов та структури до них.

З метою отримання інформації щодо позиції органів місцевого самоврядування щодо тарифів на теплову енергію для потреб населення та відповідних тарифів на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води, НКРЕКП надіслала листи виконавчим комітетам міських рад, та, зокрема голові Київської міської державної адміністрації.

Голова Комісії



Д. Вовк